1) Télesa z riiznych latek maji rozdilné hmotnosti

pri stejném objemu.
olovo m = 11300kg voda m = 1000kg
A A
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hlinik m = 2700kg korek m = 250kg

2) Télesa z raznych latek maji pri stejné hmotnosti
rizny objem.

voda

olovo
Tkg

hlinik korek =

3) Definice hustoty télesa.

Hustota je fyzikdlni velic¢ina, kterd rikd jakou hmotnost
md jeden m° dané ldtky. Kazdd ldtka md jinou hustotu a
jeji hodnota je uvedena v tabulkdch F 10, hustoty prvki

najdeme v tabulkdach CH 1.
4) Vypocet hustoty.

m3

M rke _ _m 3
P= m= P .V [kdl vV 5 [m>]

v g
p = hustota télesa v )
m = hmotnost télesa v kg

V = objem télesa v m?



5) Jednotky hustoty

k g
% kilogram na metr krychlovy 1?93 = 0,001 P
9 : , g kg
om? gram na centimetr krychlovy 1_cm3 = 1000 _m3

Ktery vdlecek je z médi, proc¢? @ @
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1) Které téleso ma vétsi hmotnost, pro¢? @ - @
2) Ktery valeCek je z hliniku, pro¢? @ ikni! @
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1) Jaka kapalina je v lahvicce, ma-li objem 100 ml
a hmotnost 78,9 g? -
k Veliciny
e =2 [yd ; ]
Prevody ]
V=100ml =0,11=0,1dm’=0,0001 m*
Zakladni vzor'ec]

m = 78,9 g = 0,0789 kg

[Odvozeni vzor'ceg

m -
P =7 Dosazeni
[ Vysledek
~0,0789 kg _ 85 kg
P = 0,0001 m3 m> ( cely postup
Kapalina je ethanol. (Wpocet - psani)




(2) V cisterné je benzin o objemu 20 m>. Uréi jeho

)

hmotnost.

kg

p = 750 ™S
V = 20000 | = 20000 dm3 = 20 m?

m = ? [kg]

m=p .V
m=p.V=750 %  20m = 15000 kg
m

m=15+

Veliciny ]
. Prevody ]
Zakladni vzor'ec]

[Odvozeni vzor'ce]

Dosazeni
[ Vysledek
[ Cely postup

[V}?poEe‘l' - psanf]

[3) Jaky objem musi mit kanystr, aby se do ného

veslo 5000 g nafty?

)

V = ?2 [m’]
m = 5000 g = 5 kg
Pnaft =850£
arvy m3
m m
—e— => \/ = —
P=7Y o
5 kg
V = ';,‘: = = 0,00588 m’
g
850F

Veliciny ]
. Prevody ]
Zakladni vzor'ec]

[Odvozeni vzor'ceg

Dosazeni
[ Vysledek
[ Cely postup

Vypocet - psani
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